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Τα Εννιάμερα της Παναγίας και η εορτή του 
Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού
/ Ενορίες

Η Ενορία του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών
Αιδηψού ανακοινώνει ότι φέτος θα πραγματοποιηθούν οι ιερές 
λατρευτικές εκδηλώσεις για την πανήγυρη του Αγίου Κοσμά 
του Αιτωλού καθώς και για τα Εννιάμερα της Παναγίας.

Από τις 22 έως και τις 24 Αυγούστου 2025, στον Ιερό Ναό θα φιλοξενηθεί το 
σεβάσμιο και θαυματουργό Εικόνισμα της Παναγίας, γνωστό ως «της Κουφής», για 
ευλογία και αγιασμό όλων των πιστών.
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Την ίδια περίοδο εορτάζει και το Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, 
που βρίσκεται κάτω από τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος, δίπλα στο 
Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας.

Κατά τη διάρκεια των εορτών θα τελεστούν:
•       Ιερές Ακολουθίες (Εσπερινοί, Όρθροι, Θεία Λειτουργία)
•       Κηρύγματα πνευματικής οικοδομής
•       Λιτανείες με την Ιερή Εικόνα

Καλούνται όλοι οι ευσεβείς χριστιανοί να συμμετάσχουν, ώστε να τιμήσουν με 
πίστη και ευλάβεια τη μνήμη του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού και τα Εννιάμερα της 
Παναγίας.

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα των Iερών Aκολουθιών:

Παρασκευή 22 Αυγούστου 2025

07:00 μ.μ.
Μέγας Εσπερινός , Εγκώμια της Παναγίας , Ιερά Λιτάνευση του Επιταφίου και της 
Ιεράς Εικόνος πέριξ του Ναού & Δέηση έμπροσθεν του πανηγυρίζοντος Ιερού 
Προσκυνηταρίου της Παναγίας της Προυσιωτίσσης και τέλεση της Αρτοκλασίας .

Σάββατο 23 Αυγούστου 2025

07:00 – 09:45 π.μ.
Όρθρος, Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Ιερό Κήρυγμα

07:00 μ.μ.
Αναστάσιμος Πανηγυρικός Εσπερινός, Αρτοκλασία, Ιερό Κήρυγμα και Ιερά 
Λιτάνευση των Ιερών Εικόνων

Κυριακή 24 Αυγούστου 2025

07:00 – 10:00 π.μ.
Όρθρος, Πανηγυρική Θεία Λειτουργία και Ιερό Κήρυγμα

07:00 μ.μ.
Μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση στον Άγιο Κοσμά τον Αιτωλό

 



Το θαυματουργό Εικόνισμα της Παναγίας, γνωστής ως «της Κούφης», προέρχεται 
από τη γη της Μικράς Ασίας και συγκεκριμένα από τα παραλία αυτής.

Το κατείχε μία γυναίκα, η οποία ήταν κουφή, και από αυτήν έλαβε την ιδιαίτερη 
ονομασία του. Μετά την φυγή της από τη Μικρά Ασία, η γυναίκα αυτή έφθασε στη 
λουτρόπολη της Αιδηψού, φέρνοντας μαζί της τον ανεκτίμητο αυτό θησαυρό το 
κατείχε, βρίσκοντας σε αυτό την ελπίδα και την παρηγοριά της.

Από τότε, το Ιερό Εικόνισμα πέρασε από γενιά σε γενιά, διαφυλασσόμενο με πίστη 
και σεβασμό, και παραμένει έως σήμερα πηγή θαυμάτων και παρηγοριάς

Η Ιερά Εικόνα έγινε πηγή θαυμάτων και στήριγμα για κάθε πιστό που προστρέχει 
με ευλάβεια.

(Το εικόνισμα αποτελεί κτήμα και ιδιωτική περιουσία οικογένειας της 
Λουτροπόλεως.)






